

image not found or type unknown



Наша жизнь меняется постоянно, каждую минуту в нашей стране придумывают что-то новое, что-то лучше старого. Все люди представляют это по-разному, все это воображают благодаря своим мечтам. Я хочу поделиться своими мыслями, как же я представляю информатизацию юридической деятельности через 20 лет. Для начала разберемся, что же такое информатизация? Это слово, имеет 3 значения, итак:

А. Информатизации - это насыщение социальной среды информационно-коммуникационной техникой.

Б. Информатизация - это повышение эффективности использования технических средств и развитие мотивации к получению новых навыков и активному использованию техники.

В. Информатизация - формирование полномасштабного информационного общества, где и форматизированы практически все аспекты социальной, политической, экономической жизни.

Время, в которое мы живем, часто называют информационным. Многие исследователи сходятся во мнении, что именно информационные технологии являются одной из движущих сил, вызывающих быстрые и динамичные изменения в современном мире.

Я представляю себе это грустным, тем что работы станут "выше" живого человека, тем что человек вовсе перестанет мыслить логически сам, развиваться физически, это же будет полная деградация, хоть она и уже развивается.

Я думаю, что через 20 лет, вовсе не будет сотовых телефонов, мы будем разговаривать, через какие-либо чипы на ухе, что не будет механических часов, это будет электронная голограмма, космос начнут узнавать совсем быстро с новыми информационными технологиями, машины будет ездить со скоростью света, свет и тот перестанет работать от выключателя, будет работать с хлопком как в фильмах или с помощью движения, нас будут по всюду окружать роботы.

Я считаю, что это совсем не правильно, ведь люди тогда совсем деградируют, не будет никакой коммуникации, активности, физического роста, умственного развития, люди начнут умирать из-за того, что нечего не делают, что за них все делают какие либо технологии.